



## **ERRATA**

### **PROCESSO SELETIVO 043/2024**

#### **Onde se lê:**

LOCAL: Chamada de vídeo pelo WhatsApp a partir do número descrito no currículo cadastrado em nosso site. Obs.: O INSTITUTO ELO NÃO SE RESPONSABILIZA POR NÚMERO DE CELULAR CADASTRADO ERRADO NO CURRÍCULO OU POR ERRO DE CONEXÃO.

#### **Leia-se:**

LOCAL: Rua Jacinto Marcelino, nº 25 - Olavo Costa - Juiz de Fora/MG

**Belo Horizonte, 02/02/2024.**

**DIRETOR PRESIDENTE**

**INSTITUTO ELO**